

Στο πλευρό της Τρίτης Ηλικίας η Ελληνική Κυπριακή Λέσχη

Το πολυετές κοινωνικό έργο της Ελληνικής Κυπριακής Λέσχης είναι γνωστό στην ελληνική παροικία και το ίδιο και η ευαισθησία της απέναντι στους ηλικιωμένους συμπαρόικους. Μέρος αυτού του έργου είναι και το γεύμα που προσφέρει μια φορά κάθε μήνα σε άτομα της τρίτης ηλικίας στο εστιατόριο του C-Side. Χάρη στη μηνιαία αυτή συνάντηση οι ηλικιωμένοι έχουν την δυνατότητα όχι απλώς να απολαύσουν εύγευστα εδέσματα, αλλά και να ψυχαγωγηθούν με μουσική και τραγούδι και το κυριότερο, να συναντηθούν και να μιλήσουν με τους φίλους τους ή να ενημερωθούν για μια σειρά από ζητήματα. Πρωτεργάτης της ωραίας πρωτοβου-

λίας, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κυπριακής Λέσχης, Πανίκος Αχιλλέως που μαζί με τη σύζυγο του Θάλεια έχουν ενεργή παρουσία σε όλα τα γεύματα. Ο κ. Αχιλλέως φροντίζει για την οργάνωση των γευμάτων και το συνολικό πρόγραμμα καθώς και τα λεωφορεία που θα μεταφέρουν τους ηλικιωμένους. Ανάμεσα στους παρευρισκόμενους στο γεύμα του Νοεμβρίου βρέθηκαν μεταξύ άλλων, η συντονίστρια του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας, κα Δήμητρα Μιχοπούλου, η κα Χρυσσαυγή Ψυχογιού, η κα Άνθια Κεντζόπουλος, ο κ. Λούης Ρόρρης, η κα Χριστίνα Τσαάκωνα από το Κολέγιο του Αγίου Σπυρίδωνα, κ.α.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ
και
Η Επιτροπή για την Εκδήλωση του Πολυτεχνείου έχουν την τιμή
να σας προσκαλέσουν στους φετινούς εορτασμούς της

ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

17 Νοέμβρη 1973

την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 2016
στις 4.00μ.μ.

στην αίθουσα της Ελληνικής Κοινοτικής Λέσχης,
206-210 Lakemba Street, Lakemba

Το πρόγραμμα συμπεριλαμβάνει ομιλίες, απαγγελίες
ποιημάτων και κατάθεση στεφάνων

Επίσης εάν θέλετε να καταθέσετε στεφάνι
παρακαλούμε να επικοινωνήσετε
με τα γραφεία της Κοινότητας στο 9740 6022



Αναζητάς ένα αυθεντικό τρόπο

για να αποχαιρετήσεις τους αγαπημένους σου
ανθρώπους και να τους κρατήσεις στη μνήμη σου;



Στο Ρούκγουντ (Rookwood) στεκόμαστε
στο πλευρό της ελληνικής κοινότητας:

- Διαθέτουμε ελληνορθόδοξο χώρο ταφής και εκκλησία
- Έχουμε απόλυτο σεβασμό στις παραδόσεις της ελληνικής κοινότητας
- Προσφέρουμε τον ιδανικό χώρο για μνημόσυνα και συλλυπητήρια

Rookwood
General Cemeteries Reserve Trust
Respect - Reflect - Remember

P 02 8575 8100
E info@rookwoodcemetery.com.au
A Hawthorne Ave, Rookwood NSW 2141
W rookwoodcemetery.com.au